10 xaacc

1. HarypanpHble ynciia M ¥ N TakoBbl: 4TO 99m = 91n, nokaxuTe, 4TO M + N COCTaBHOE.

2. Pemuth cucremy
{sz—xy—y2—4x+4y=0,
x?+xy —2y? —5x + 5y = 0.

3. JlokazaTh HEPaBEHCTBO

latb+c| _ _lal N || |c|
24+ la+b+c|” 2+|al 2+|b] 2+]|c|

4. Jlana reomeTpuyecKasi Mporpeccusi ¢ MoJIOKUTEIbHBIMU WwieHaMu. M3BecTHO, uTo 10-b1if wiien
3TO# mporpeccuu MeHble 8, a 21-p1i uneH 6ombiie 64. Jlokaxute, yto 87-0# uineH OobIie,
yem 224

5. lan octpoyroibHblid TpeyronbHuk ABC.
BB; u CC; —BeicoThl. Ha ctopone CA oTrmeuena
Touka B, tak, uro CC; = CB,. Ha cropone BA Ci
otrmeueHa C, Ttak, utro BB; = BC,. Jloka3ars,
yto C4, C,, By, B, nexat Ha 0JTHON OKPYKXHOCTH. C




